
Головне у квітні 2023 року 

В огляді — найважливіше, що маєте врахувати у квітні. Це нові або оновлені консультації, 
форми із зразками заповнення, довідники і найважливіші новини, які вплинуть на роботу 
бухгалтера у квітні. Ми постійно актуалізуємо дані в огляді.  Роботи, як завжди, багато, але 
разом ми впораємось! Стежте за оновленнями і листами від Системи, щоби не пропустити 
важливе для себе 

 

Читайте першочергово 

З 1 квітня ПН/РК в ЄРПН реєструють за новою формою 

Електронні форми нових ПН та РК, які застосовують з 1 
квітня 

Е-гроші, підтвердження витрат на відрядження та 
підзвітні розрахунки 

З 1 квітня витрати на відрядження оподатковують по-
новому: зміни до ПК 

З квітня «Призначення платежу» в платіжці 
заповнюватимемо по-новому 

Бюджетну класифікацію доповнили новими кодами 
для сплати податків 

З 1 квітня е-резиденти можуть відкривати поточні 
рахунки в банку  

З 1 квітня діють нові довідники податкових пільг  

З 1 квітня працює нове покоління системи електронних 
платежів (СЕП) 

Небанківські фінустанови повідомлятимуть ДПС про 
рахунки платників 

Як працюватимемо та відпочиватимемо у квітні  

 

 

 

 

https://gb.expertus.com.ua/recommendations/16981
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/16169
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/16169
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/16168
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/16168
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/15955
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/15955
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/17091
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/17091
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/15399
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/15399
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/16828
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/16828
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/11669
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/16819
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/16819
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/16719
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/16719
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/17397


Врахуйте поради експертів 

 

Нова форма податкової накладної та розрахунку коригування з 1 
квітня 2023 року 

Мінфін оновив форму податкової накладної, розрахунку коригування 
до неї та порядок їх заповнення. Зміни діють з 01.04.2023. 
Допоможемо розібратися у змінах. Так швидко опануєте новації і без 
проблем зареєструєте накладну... 

 

Кошти на відрядження або під звіт: як оподатковувати з 1 квітня 

У консультації пояснимо, як по-новому підтверджувати та 
оподаткувати витрати на відрядження та підзвітні кошти. 
Допоможемо порахувати дні відрядження за свіжими вимогами. 
Підкажемо, в яких ситуаціях подання авансового звіту залишилося 
обов’язковим та які первинні документи підтвердять поїздку... 

 

Податкова накладна із зразками заповнення 

В консультації розповімо про те, як заповнити податкову накладну у 
різних ситуаціях. У прикладі 1 наведемо алгоритм, що і в яку чарунку 
податкової накладної записувати. Скористайтеся нашими порадами і 
гарантовано уникнете блокувань накладних... 

 

Розрахунок коригування до ПН: правила і зразки заповнення 

Консультація допоможе виправити помилки у податковій накладній і 
скласти та зареєструвати РК з кількома причинами, на зайву податкову 
накладну, а також аби відновити реєстраційний ліміт... 

 

Платіжна інструкція замість платіжного доручення: вимоги та 
порядок заповнення 

Для переказу коштів застосовуйте платіжні інструкції. Їх запровадили 
замість платіжних доручень. Розповімо, які вимоги до платіжної 
інструкції та як її заповнити. Завантажте зразок платіжки з нашими 
підказками, щоб заповнити її без проблем... 

 

Як донарахувати минулорічні суми індексації за місяці 2023 року 

Мінекономіки оприлюднило офіційну позицію, згідно з якою 
впродовж 2023 року роботодавці мають виплачувати суми індексації 
заробітної плати… 

На думку, редакції «Експертус Головбух» та більшості Ваших колег, 
зупинення індексації стосується не лише поточної індексації, яка може 
виникнути 2023 року, а й старих сум індексації — за періоди до 
01.01.2023. Адже законодавець не конкретизував цього моменту, а 
значить, жодних розподілів індексації на до і після 01.01.2023 не мав 
на увазі. 
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Однак оскільки є ризик, що застосовуватимуть штрафні санкції, 
пропоную безпечне для Вас рішення, з яким легко донарахуєте 
індексацію за минулі періоди і нейтралізуєте загрозу штрафів. 

 

Як скласти ПН на постачання послуг нерезиденту з типом причини 
«21» 

У консультації підкажемо як із 01.04.2023 заповнити податкову 
накладну на постачання послуг нерезиденту, місце постачання яких 
розташоване на митній території України 

 

Відпустка без збереження зарплати 

Коли керівник може відмовити працівникові, який просить надати 
відпустку за свій рахунок? Як оформити безплатну відпустку? Як 
відпустка без збереження зарплати вплине на розрахунок щорічної 
відпустки? Чи треба доплачувати до мінімалки, якщо частину місяця 
працівник відпочивав? Допоможемо розібратися із цими питаннями у 
консультації. Тут скачаєте й готові зразки заяви та наказу на 
відпустку... 

 

Прийняття на роботу призовників, військовозобов’язаних, 
резервістів 

Підкажемо, на що звернути увагу, коли приймаєте на роботу 
призовників, військовозобов’язаних або резервістів. Підготувати 
консультацію допомогли члени робочої групи, яка розробила новий 
Порядок організації та ведення військового обліку... 

  

Продаж товару через маркетплейс: договір, розрахунки, облік та 
оподаткування 

Українські суб’єкти господарювання розширюють ринки збуту й 
активно продають свої товари на закордонних маркетплейсах. 
Консультація допоможе правильно задокументувати, облікувати й 
оподаткувати продаж товарів... 

 

Строк корисного використання ОЗ: як визначати і коли переглядати 

Консультація допоможе визначити строк корисного використання і 
вчасно його переглянути. Адже строк корисного використання об’єкта 
безпосередньо впливає на те, чи обліковуватимуть його у складі ОЗ... 

 

Як укласти договір про надання послуг 

Консультація допоможе правильно оформити один із 
найпоширеніших цивільно-правових договорів. Зорієнтує, за якою 
формою складати договір про надання послуг, які істотні умови у 
ньому обов'язково прописати, як задокументувати факт надання 
послуг. За порадами експерта уникнете претензій контрагентів та 
перевіряльників... 
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Посівна кампанія ― 2023: як організувати та оплатити роботу під час 
війни 

Посівна кампанія цьогоріч потребує від аграріїв особливої 
організованості та злагодженості, а також таїть небезпеку на полях. 
Розповімо, як провести посівні роботи та створити безпечні умови 
для працівників... 

 

Скачайте зразки, шаблони 

 

Нова податкова накладна із 
зразками заповнення 

 

Новий розрахунок 
коригування із зразками  

 

Платіжна інструкція із 
зразком заповнення 

 

Бухгалтерська довідка із 
зразками 

 

Лист про помилки з 
нарахування лікарняних 

 

Протокол уповноваженого 
для оплати лікарняних 
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Використайте довідники 

Рахунки для сплати податків, зборів та ЄСВ у 2023 році 
(станом на 01.04.2023) 

ІСЦ для компенсації затримки зарплати у разі виплати її у 
квітні 2023-го  

Особливості заповнення ПН залежно від типу причини 

Відрядження — 2023: добові, звітування, санкції 

Приклади заповнення реквізиту «Призначення платежу» 
для сплати податків та зборів 

Правила військового обліку призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів 

Бухпроведення з обліку поворотної фінансової допомоги 
(позики) 

 

 

Візьміть участь у заходах 

 

Круглий стіл з Данилом Гетманцевим та 
представниками ДПС України 

Трансляція 24.04.2023 о 11:00  

 

Помилки з податку на прибуток: обираємо 
спосіб виправлення 

Трансляція 26.04.2023 об 11:00  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://gb.expertus.com.ua/recommendations/8883
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/8883
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/2872
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/2872
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/550
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/2943
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/17458
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/17458
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/17325
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/17325
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/2008
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/2008
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/17296
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/17296
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/16792
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/16792


Перегляньте вебінари 

 
Відрядження-2023: оподаткування підзвіту, 
корпоративні картки, підтвердні документи 

 
Нові форми ПДВ-звітності та ПН/РК, строки 
їх реєстрації і штрафи за порушення 

 
Витрати на відрядження: які зміни чекають 
з 1 квітня 

  
Індексація―2023: прощалися на рік, а 
зустрілися раніше 

 
Виправлення помилок у Додатку Д6 
Податкового розрахунку  

  

Зекономте час із сервісом 

Наші есперти знайшли рішення для бухгалтерів на щоденні запитання працівників. Новий 
сервіс «Допомагатор» економить час бухгалтера. Він знає, що відповісти працівнику, та як 
зекономити ваш робочий час. 

Ознайомтеся з журналами 

 

Журнал «Головбух: Праця та 
зарплата» № 4, квітень 2023 
Кошти на відрядження чи під 
звіт: з 1 квітня підтверджуйте 
по-новому 

 

Журнал «Головбух» № 13, 
квітень 2023 
Індексація-2023: попрощатися 
не вийшло 

Увага! Продивитися або скачати собі у форматі pdf номери журналів «Головбух» та 
«Головбух: Праця та зарплата» за січень—грудень 2022 року можна за посиланням. 
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Користуйтеся пошуком 

Наприклад, уведіть у пошуковий рядок: 

 

Ось таку видачу отримаєте. Проскрольте донизу, щоб побачити всі матеріали за темою 
запиту: 

 

 

Запитайте експертів 

Знайти потрібне в Системі та вирішити вашу робочу ситуацію допоможуть також експерти. 

Надіслати запитання до експертної підтримки системи «Експертус Головбух» можна через 
блакитну кнопку «Онлайн-помічник», що знаходиться у правому нижньому куті Системи. 

 

https://gb.expertus.com.ua/recommendations/found?query=%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D0%BD
https://gb.expertus.com.ua/recommendations/10197


Онлайн-помічник працює у будні з 9:00 до 18:00. Але ви маєте можливість ставити 
запитання цілодобово. Просто майте на увазі, що звернення, надіслані до 9:00, після 18:00 
чи у вихідні дні, консультант опрацює та відповість на них у робочий час. 

Увага! Ця опція доступна користувачам Системи з версією VIP. 

Із Правилами роботи експертної 
підтримки системи «Експертус Головбух» можете ознайомитися тут. 

Знайомтеся з нашою командою 

Система «Експертус Головбух» працює для вас у компанії — ТОВ «Експертус Тек». У цій 
компанії ми зберегли усіх своїх експертів, редакторів, маркетологів і менеджерів з 
продажу. Тож лишайтеся з нами, разом наближатимемо перемогу України! 

 

 

Попри війну, продовжуємо працювати і підтримувати одне одного! Дякуємо за щиру 
дружбу, надійне партнерство, віддану працю та невтомне самовдосконалення разом з 
нами! 
Разом швидше впораємося! Разом втримаємо тил. Разом наблизимо Перемогу нашої 

України та мир!  
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